
РЕПУБЛИКА  СРПСКА  

ОПШТИНА  ФОЧА  

НАЧЕЛНИК  ОПШТИНЕ       

Ф О Ч А   

 

Број:  02-014-сл/2025 

Датум:22.01.2025 године    

 

   

СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ФОЧА  

   

  

Предмет: Одговори на одборничка питања са Прве редовне сједнице      

 

 

На Првој редовној сједници Скупштине Општине Фоча, која је одржана у 

петак, 20. децембра 2024. године, одборничка  питања су поставили одборници: 

Тодор Станковић и Миливоје Достић. 

 

Тодор  Станковић је поставио три одборничка питања, од којих су два питања 

постављена усмено, а једно питање у писаној форми. 

 

1)  Да ли је импровизовани потпорни зид, чија је намјена проширење пута ка 

згради, која се налази на парцели број: 1953/3, ради паркинг простора, добио потребне 

дозволе од Одјељења за просторно уређење и стамбено-комуналне послове? 

Он је истакао да је потпорни зид направљен ради проширења паркинг простора 

за наведену стамбену зграду и сачињен од балвана, наслоњених на постојећи дрворед. 

Такав импровизовани зид се надвио над улицу Цара Душана, па су бројни грађани 

који тај пут свакодневно користе уплашени због евентуалне нестабилности потпорног 

зида. 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

 

Импровизовани потпорни зид од балвана који су наслоњени на дрворед изнад Улице 

цара Душана су самоинцијативно поставили станари стамбене зграде како се не би 

отискао насип са проширеног паркинг простора. У наредном периоду разматраће се 

могућност рјешавања тог дијела потпорног зида. 

 

 

2)  У чијој надлежности се налази одржавање уличне расвјете?   

Из ког разлога улична расвјета „зуји“ и производи непријатан звук и зашто се 

сијалице наизмјенично пале и гасе? 

У конкретном случају ради се о расвјети у Његошевој улици, Улици Петра 

Бојовића и Немањиној улици. Одборничко питање је поставио на жалбе грађана из 

Мјесне заједнице Центар који станују у наведеним улицама, јер у касним вечерњим 

часовима омета њихов сан, у шта се лично увјерио када је у више наврата обишао те 

улице и увјерио се у непријатан звук који производи улична расвјета, који се најбоље 

може описати као зујање. 



Он се увјерио и да уличне сијалице у великој мјери не раде, поједине се 

наизмјенично пале и гасе, а зујање почиње када су обје сијалице на једном расвјетном 

стубу истовремено упаљене.    

Он је примијетио да су сијалице различите температуре боје свјетла и да се на 

истом стубу налазе сијалице гдје је једна 1000 К, а друга 6000 К, па је скренуо пажњу 

надлежнима да ускладе температуре боје свјетла, по могућности што хладније бијеле 

боје, али и да сијалице буду ЛЕД због смањења потрошње електричне енергије.  

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

 

Одржавање уличне расвјете је у надлежности Одјељења за просторно уређење и 

стамбено-комуналне послове.  

 Најчешћи узрок квара који сте навели је неисправна предспојна направа као и 

искоришћеност извора свјетлости. На тржишту је све теже пронаћи конвенционалне 

изворе свјетлости и ако су доступне њихов квалитет се доводи у питање.  

 Неколико пута смо вршили пробе, гдје би се извршила замјена постојећих 

сијалица ЛЕД сијалицама одговарајућег интезитета, међутим освјетљеност није 

давала потребне резултате (проблем оптички блок) које би требало да задовоље 

свјетло-техничке карактеристике за саобраћајницу и пјешачку стазу (Његошева 

улица).  

Комплетна замјена постојећих расвјетних тијела ЛЕД свјетиљкама захтјевала 

би значајнија финансијска средства. У наредном периоду ће се извршити поправка 

неисправних расвјетних тијела, а Одјељење ће настојати да се у најкраћем року врши 

замјена расвјетних тијела ЛЕД свјетиљкама по етапама.   

 

 

3)  Када ће бити извршено уклањање бетонских и армирано-бетонских 

елемената насталих као посљедица бомбардовања у Одбрамбено-отаџбинском рату 

испод моста „Јужни мост слободе“, како је договорено између Општине Фоча и 

„Нешковић“ д.о.о. Бијељина Анексом Споразума о пословној сарадњи од 5. 10. 2020. 

године? 

Ако Споразум неће бити испоштован у цјелини, да ли је спор по потписаном 

Споразуму ријешен споразумно или ће се спор рјешавати пред Основним судом у 

Фочи, као што је предвиђено у члану V Споразума од 10. 9. 2020. године? 

Он је истакао да је наведеним Анексом Споразума о пословној сарадњи 

договорено уклањање материјала и уређење водотока ријеке Дрине на узводном и 

низводном дијелу корита на локацији код моста „9. мај“, моста „Јужни мост слободе“ 

и на Ушћу Дрине и Ћехотине. Споразум је потписан прије више од четири године, а 

још увијек није испуњен у цјелини.  

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

 

Радови на уклањању бетонских и армирано-бетонских елемента насталих као 

посљедица бомбардовања у Одбрамбено-отаџбинском рату испод моста“Јужни мост 

слободе“су у 2024 години завршени на лијевој обали ријеке Дрине. Због техничких 

услова сви радови нису завршени. Када се стекну услови за рад , наставиће се са 

радовима на уклањању бетонских елемената. 

 

 

 



 

Миливоје  Достић је, усмено, поставио једно одборничко питање. 

 

Да ли Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове има 

намјеру да у неком наредном периоду уради поток који иде од куће Риста Вучетића у 

насељу Ћерезлук? 

Он је истакао да је приликом асфалтирања улице у Ћерезлуку, у улици од куће 

Риста Вучетића, према кући Влада Крунића, комисија Одјељења за просторно уређење 

и стамбено-комуналне послове све оцртала, уз образложење да је машина широка и 

да треба да дође ужа машина која ће завршити ову дионицу. 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

 

Машине које су изводиле радове на асфалтирању градских и приградских 

саобраћајница  нису биле адекватне за  рад на дионици са великим успоном.  

У наредном периоду Одјељење за просторно уређење стамбено комуналне послове ће 

узети у разматрање ову дионицу пута. 

 

 

 

Достављено: 

1.Скупштина општине  

2.Копија а/а 


